

MØTEDATA							
Sted: Teams	Møtenr : 5/23	Møtedato	28.08 2023	Start kl.	1700	Slutt	2000
		Funksjon		Navn			
Tilstede (stryk de som ikke er tilstede)		Styreleder		Peter Stein			
		Nestleder		Vegard Mikkelsen			
		Vara		Kjetil Stenseth Henriksen			
		Styremedlem		Adrian Søgnesand			
		Styremedlem		Anna Søgnesand			

Saker behandlet		
Sak nr	Sak til behandling	Saksreferat
1	Henvendelse om mulig brudd på NIFs vedtekter	Styret står samlet om tilsvaret som blir sendt til NMF.
2	MSK	Kjetil Stenseth Henriksen representerer BOMBK på MSK
3	Regnskap	Gjennomgang regnskap. Setter ned kjøreavgift ut året.
4	Nore Neset	Usikkerhet rundt rommet på Nore Neset og utgifter der. Har dialog med Nore Neset IL
5	Undersøke varmemuligheter på BRCA	Kan Lobas sette inn varmepumpe f.eks. mot økt husleie?
6	NM innendørs offroad 2023	Starte planlegging av løp
7	NC innendørs onroad	Det trengs en gruppe som tar ansvar for dette

